



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA  
KLASA: 011-01/19-01/20  
URBROJ: 534-02-3-2/1-19-2  
Zagreb, 13. veljače 2019.

Na temelju članka 13. stavka 1. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13 i 85/15), ministar zdravstva donosi

## **ODLUKU**

### **o imenovanju službenika za informiranje**

#### **I.**

Ovom Odlukom određuje se posebna službena osoba mjerodavna za rješavanje ostvarivanja prava na pristup informacijama u Ministarstvu zdravstva (u daljnjem tekstu: službenik za informiranje), zamjenik službenika za informiranje, te se određuju njihove zadaće i odgovornosti.

#### **II.**

Za službenika za informiranje određuje se Jelka Lesar, dipl. iur., savjetnica ministra.

Zamjenikom službenika za informiranje određuje se Tosna Rubčić Premec, dipl. novinarka, savjetnica u kabinetu ministra.

#### **III.**

Službenik za informiranje brine se o provedbi Zakona o pravu na pristup informacijama (u daljnjem tekstu: Zakon) u Ministarstvu zdravstva te koordinira rad u vezi s provedbom Zakona.

Službenik za informiranje obavlja poslove sukladno Zakonu.

U slučaju spriječenosti i odsutnosti službenika za informiranje, zamjenik službenika za informiranje obavlja sve poslove navedene u stavicama 1. i 2. ove točke.

Službenik za informiranje i zamjenik službenika za informiranje neposredno su odgovorni ministru zdravstva.

#### **IV.**

Unutarnje ustrojstvene jedinice Ministarstva zdravstva dužne su učiniti dostupnim odnosno dostaviti službene dokumente koje službenik za informiranje i zamjenik službenika za informiranje zatraže u vezi s ostvarivanjem prava na pristup informacijama. U slučaju da se radi o klasificiranim podacima, postupit će se u skladu s posebnim zakonom o tajnosti podataka.



V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na internetskoj stranici Ministarstva zdravstva.

MINISTAR  
prof. dr. sc. Milan Kujundžić, dr. med.



Dostaviti:

1. Jelki Lesar, dipl. iur., ovdje
2. Tosni Rubčić Premec, dipl. novinarka, ovdje
3. Povjereniku za informiranje, Zagreb, Jurišićeva 19
4. Službi za upravljanje i razvoj ljudskih potencijala, ovdje
5. Pismohrani, ovdje